

©  
 Government of Kerala  
 കേരള സർക്കാർ  
 2012



Reg. No. രജി. നമ്പർ  
 KL/TV(N)/12-14

**KERALA GAZETTE**

കേരള ഗസറ്റ്

**EXTRAORDINARY**

അസാധാരണം

**PUBLISHED BY AUTHORITY**

ആധികാരികമായി പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നത്

Vol. LVII	Thiruvananthapuram,	8th June 2012	No. } 1191
വാല്യം 57	Friday	2012 ജൂൺ 8	
	തിരുവനന്തപുരം,	18th Jyaishta 1934	നമ്പർ } 1191
വെള്ളി	1934 ജ്യേഷ്ഠം 18		

**GOVERNMENT OF KERALA**

**Taxes (G) Department**

**ERRATUM**

G. O. (P) No. 97/2012/TD.

*Dated, Thiruvananthapuram, 8th June, 2012.*

**S. R. O. No. 410/2012.**—In the notification issued in exercise of powers conferred by section 10 and 13 of the Abkari Act 1 of 1077, under G. O. (P) No. 17/2012/TD dated 14th February, 2012 and published as S.R.O. No. 96/2012 in the Kerala Gazette Extraordinary No. 306 dated 14th February, 2012 for “1.5 litres”, “3.5 litres”, “2.5 litres” and “1 litre” read “1.5 litres”, “3.5 litres”, “3.5 litres”, “2.5 litres” and “1 litre”.

By order of the Governor,

A. AJITH KUMAR,

Secretary to Government.

**Explanatory Note**

(This does not form part of the notification, but is intended to indicate its general purport.)

As per G. O. (P) No. 17/2012/TD dated 14th February, 2012 and published as S.R.O. No. 96/2012 in the Kerala Gazette Extraordinary No. 306 dated 14th February, 2012 the Government have notified the maximum quantity of liquor that can be possessed by a person. There is an omission of an entry occurred by mistake in the said S.R.O. notification. The Government have therefore decided to rectify the mistake through an erratum.

The notification is intended to achieve the above object.